

NUMERUL 10 BANI

ABONAMENTELE
INCEP LA 1 SI 15 ALE FIE-CAREI LUNI
SI SE PLATESC TOT-DA-UNA INAINTE

IN Bucuresti LA CASA ADMINISTRATIEI
DIN Județe și Streinătate PRIN MANDAT
POSTALE
UN AN IN TARĂ 80 LEI; IN STREINĂTATE 50 LEI
ȘASE LUNI . . . 15 . . . 25
TREI LUNI . . . 8 . . . 13

Un număr în streinătate 20 bani

MANUSCRIPTELE NU SE INAPOIAZA

NUMERUL 10 BANI

ANUNCIURILE

DIN București și județe SE PRIMESC numai la
Administrația
DIN Streinătate, DIRECT LA ADMINISTRATIEI ȘI
la toate oficiile de publicitate
ANUNCIURILE LA PAG. IV, 0,30 b. linia
» » » III, 2.— lei »
» » » II, 3.— » »
INSERȚIILE ȘI RECLAMELE 3 LEI RINDUL.
La Paris, ZIARUL SE GĂSEȘTE DE VINZARE
CU NUMERUL LA
Kioscul No. 192, Boulevard St.-Germain

UN NUMER VECHIU 30 BANI

Adevărul

Să te ferești Române de cuiu strein în casă

V. Alexandri.

ADMINISTRAȚIA

PASAGIUL BĂNCEI NAȚIONALE (CASELE KARAGEORGEVICI)

Director politic: ALEX. V. BELDIMANŪ

REDAȚIA

PASAGIUL BĂNCEI NAȚIONALE (CASELE KARAGEORGEVICI)

UN AVERTISMENT

Toate guvernele europene sînt vii preocupate de apropierea deschiderii sesiunii parlamentare. Ziarele tuturor partidelor au început deja să discute chestiile la ordinea zilei.

Din an în an politicianismul dispare făcînd loc adevăratei politice, în care sfzile dintre persoane sînt înlocuite de luptele de partide, declarațiile deșarte cu discuțiile grave și pline de frigiditate pe care le ridică marile probleme politico-sociale ale acestui sfîrșit și veac.

Prea marea dezvoltare a capitalismului și a industrialismului individual, a dat naștere unor teribile crize economice, care pun în primejdie bugetele statelor și tot ce ține de dinsele.

Pe de altă parte, marile mase populare, conștiente de drepturile și de puterea lor, organizate și disciplinate de puterea convingerilor și de fatalitatea împrejurărilor, dau de gîndit guvernanților de pretutindeni.

Consiliile de miniștri se adună, discută, încearcă să remedieze o parte din rele, să prelungească o agonie sau să-și prepare o cădere dulce.

Ce se face la noi? Mai avem o lună pînă la deschiderea parlamentului, a acestui parlament care se va găsi în fața unei situații mai mult de cît îngrijitoare.

Criza agricolă și comercială, înmulțirea falimentelor și creșterea mizeriei, un buget desechilibrat astăzi, sguđuit din temelii mline, iată ce situație vor avea de analizat și de rezolvat—de vor putea—reprezentanții celor două-zeci de milioane de imbuibați din țara românească.

Și presa habar n'are de toate astea. Nici o discuție serioasă nu ne vestește că politicianii noștri sînt îngrijiați de situație.

Ministrii se ocupă și mai puțin de cît presa, de starea proastă în care ne sbatem.

Ei se ocupă și se ceartă pentru numiri în magistratură și în armată, pentru botezul ficei lui Ferdinand, pentru toate nimicurile și ineptiile.

Un scutec de copil îi preocupă mai mult de cît deficitul bugetar, și chestia de-a ști după care rit va fi botezată o princesă care încă n'a făcut ochi, îi preocupă mai mult de cît chestia crizei agricole și a mizeriei sătești.

Și primejdia prin care trecem, mărțita de împrejurări fatale, de incapacitatea proprietarilor mari, se va transforma în curînd într-un dezastru fără leac.

Tărănimea va fi chinuită de foamă și decimată de boale; vitele de lucru, singura bogăție care ne mai rămăsese, vor pieri cu dușumul.

În primăvară, un popor sleit de puteri, fără vite de lucru, va scormoni un pămînt stors de vlagă, incapabil de-a mai întoarce chiar să mînța ce i-se va încredința.

Și dacă din nenorocire anul viitor va fi tot așa de prost ca anul prezent, dacă prețurile produselor agricole va fi tot așa de jos ca acum, atunci criza ne va doborî sub greutatea ei.

Ne va doborî căci noi n'avem, ca alte țări, rezerve mari de bogății, altele izvoare de producție de cît agricultura; n'avem nici oameni cuminți și capabili ca în alte țări, nici o clasă suprapusă în stare să facă fleche de lout bols cum zice francezul, să facă sfzșrări uriașe și înțelepte de-a eși dintr-o situație grea și încurcată.

Pe noi dezastrul ne va găsi slabi

și dezarmați, cufundați în certuri de persoane și injurii grosolane.

Și în alte țări, masele nemulțumite de guverne și desnădăjduite de crize și mizerii, au un mijloc legal și pacific ca să-și croiască o soartă nouă, să scape dintr-o situație nesuferită.

Acolo poporul nemulțumit, dacă n'a ajuns încă la convingerea că numai oamenii eșiți din sinul lui poate să-și înțeleagă nevoile și să-i aducă leacurile de care are nevoie, poate totuși să impună guvernelor actuale obligația de-a se ocupa de dînsul, într-o oare-care măsură; — poporul din occident are votul universal.

La noi poporul nu are nici o armă legală de luptă, nici o puțință de a impune, în mod pacinic, guvernanților lui grija de a se ocupa de dînsul.

Cînd incapacitatea și reaua voința de sus vor atinge culmea, cînd mizeria de jos va ajunge la paroxism, atunci... ori cine își poate închipui ce nenorocire grozavă ne poate surprinde.

Noi ne-am spus de mult cuvîntul, am arătat prin ce mijloace credem că s'ar putea pune capăt situației care ne duce în prăpastie. Ne-am făcut datoria și avem conștiința împăcată.

I. Theodorescu.

PRIMUL RAPORT

Camera de comerț din Pitești.—Agricultura.—Creșterea vitelor.—Industria.

Am anunțat, că D. P. P. Carp a invitat toate camerele de comerț din țară să facă un raport amănunțit asupra situației economice a țării.

Azi avem înaintea noastră primul raport, al circumscripției din Pitești. Din această circumscripție fac parte județele Argeș, Teleorman, Olt și Muscel.

Raportul este foarte amănunțit și arată cu date oficiale sigure, situația economică a celor patru județe pe an 1893. Reșumăm din acest raport cite va date interesante.

Agricultura

Recolta cerealelor în județele Argeș și Muscel se face pe o scară foarte restrînsă și produsul nu este suficient nici pentru nevoile populației din aceste județe. Așa de pildă în Argeș grîul s'a cultivat pe o întindere de 21591 de hectare, iar în Muscel pe o întindere de abia 9041/2 de hectare. Orzul în Muscel s'a cultivat pe o întindere de 10 hectare, ovăzul 553 de hectare, secara 12 hectare.

Județul Olt și Teleorman au terenuri imense pentru cultura cerealelor. În Olt grîul s'a cultivat pe o întindere de 53,974 de hectare și s'au obținut 819,739 de hectolitri, din care s'au consumat în județ 173,782 de hectolitri și restul s'a exportat.

În Teleorman grîul s'a cultivat pe o întindere de 114,970 de hectare și s'au obținut 2,993,521 de hectolitri, din care s'au consumat în județ 461,091 de hectolitri și s'au exportat 848,400 de hectolitri. Produsele au fost vîndute cu prețuri foarte reduse și ast-fel producătorii au suferit pagube mari. Din această cauză foarte puțini producători au putut să deponuie mărfurile lor la docurile din Brăila și Galați.

Creșterea vitelor

În județele din circumscripția Camerei de Comerț din Pitești, se dă o deosebită atenție creșterii vitelor, în special a oilor, caprelor și rîmătorilor. Pe alocuirea locurilor se ocupă și cu creșterea cailor, avînd la dispoziție și cite-va herghelii.

În total, în cele patru județe, sînt 150,993 de boi, 81,818 vaci, 5060 bivoli, 49,835 cai, 90 catfri, 7669 asini, 654,438 oi, 22,631 capre și 128,871 rîmători.

Foloasele produse de creșterea intensă a vitelor sînt următoarele: În ce e patru județe sînt v'r'o 20 de fabricanți de brînzeturii; se face un comerț întins cu lina și cu vitele. Pentru a desvolta creșterea vitelor, Camera de Comerț propune ministerului domeniilor, să se găsească deșeurile de desfacere în străinătate, să se reducă pe cît posibil, taxele vamale de export, să se amelioreze rasa vitelor, să se aranjeze în fie-care județ cite o expoziție a vitelor, pe an, încurajînd cu micul premii pe proprietarii vitelor frumoase; consuli noștri din streinătate și mai cu seamă cei din principalele centre comerciale, ar trebui să facă cunoscut co-

mercianților de vite din localitățile respective, care anume regiuni din țară sînt mai bogate în vite, etc.

Industria

În părțile muntoase ale județelor Argeș și Muscel, populația rurală se ocupă foarte mult cu industria lemnelor. În aceste două județe sînt în total 190 fabrici de chereștea și herestrae, opt fabrici de dogărie, 262 fabrici de trăsuri și rotărie, 255 timplării, 5 fabrici de strungărie și două de sculptură.

Pentru fabricile de chereștea sînt în exploatare 138 de păduri, parte ale statului, parte proprietăți private. Apoi mai sînt trei fabrici de bere, două de postav, două de lumînări, una de hirtie, cinci de săpun, două cariere de piatră și două de lignită, două de ciment, două turnătorii de metal, 14 de faină, etc.

Din toate aceste rezultă, că județele Muscel și Argeș sînt dintre cele mai bogate în țară, deși n'au aproape nici o agricultură, Bogăția lor însă provine din industrii.

Iul.

ENTUZIAZMUL DE LA 62

Am avut entuziasmul de la 21, de la 48, de la 53 de la 77, — nimeni însă pînă acum n'a descoperit entuziasmul de la 62. Această glorie era rezervată valorosului organ ploieștean Democratul, care sub titlul pus și în fruntea acestor rînduri, aruncă în fața acelor, «care voesc a produce stingerea ori-cărui entuziasm în urma atentatului Domniei streine asupra studenților universitari din noaptea de 14 Septembrie», următoarea poezie de la 23 Ianuarie 1863, scrisă de concetățeanul ploieștean D. Zacharia Antinescu fost profesor, «în copriinderea ce urmează:»

Te ridică, dragă mamă, a mea scumpă Romînie!
Și respiră în libertate c'aceia peatră s'a lua,
De pe peptu'î, ce străinii o puse cu lăcomie.
Te ridică în sus acuma de pe patul suferinței.
Unde lipitorii streine al tău sînge îl suga;
Și pe care cîi-va trîntorî, sub vestmintul umil-
linței.

Il trîmese pe nedreptal, cu neștii d'a se
bea.

Maș sînt patru strofe pe cari regretăm că din lipsă de spațiu nu le putem reproduce. Dar credem că e destul și ast pentru ca toată lumea să poată recunoaște cu Democratul cum entuziasmul de la 62 era în stare să zăpăcească mințile... Astăzi?... Dar mai bine să tăcem...
Red.

ALERGĂRILE DE CAI

Cine poate contesta că nu sîntem Belgia Orientului și că nu ne eliviziăm sub toate raporturile?

Dacă este v'r'un asemenea neînzător, n'avem de cît să-i ducem Dumnicia la Hipodrom, pentru a l'închide gura. Acolo va vedea alergări ca la Paris, unde caili alergă și oamenii pariază cu o pasiune nespūsă, unde toate vicirurile se resfată la lumina zilei.

Ba va vedea ceva chiar mai mult, observînd bine: va vedea un spectacol nemai văzut aiurea și foarte fin de siecle.

Va vedea miniștrii noștri în loc să se ocupe cu confecționarea legilor amene a face fericele acestel țări organizînd alergări, făcînd pe epipenaurii, pe vizitii și pe book merkeri. Ar putea vedea asemenea pe o sumă de tineri magistrați, nesocotînd faimoasa interdicere ce li s'a făcut de a se deda la jocuri de hazard, și parîind sub ochii ministrului lor și față cu întregul public.

Ar putea vedea pe toți acești oameni dînd poporului exemplul risipei stupide și patimii pentru jocul de noroc.

Cum de s'a putut tolera introducerea unui asemenea lucru la noi, cînd e știut ce rezultate triste a dat aiurea, aceasta mai ales e de minunat! În Franța alergările au ajuns o adevărată nenorocire. Frigurile jocului au cuprins o mare parte a populației, care se ruinează ast-fel și dă în vînt economiile din gîni adunate. Pasiunea jocului e contagioasă și e fatală să se întindă.

Cînd dar lucrurile aceste sînt știute pentru ce s'a permis introducerea rămășagurilor la alergări?

Pentru ce s'a permis aceasta, cînd s'a respins ca imorală, propunerea de a se înființa ruleta la Sinaia sau la baile Slănic și o oare aceiași patimă stupidă, nu e oare același furt organizat?

Și apoi în străinătate pentru a se da pariului o scuză, s'a atribuit o mare parte a sumelor vîrsate Asistenței publice, pentru că ast-fel risipa celor bogăți să servească intru cît va la alinarea suferinței celor nevoiași; — la noi nici măcar ast. Ba la noi dîm potrivă să ia din spînzarea celor săraci, pentru a se da la alergări. Ast-fel Direcția Căilor ferate în loc de a plăți mai bine pe lucrătorii săi surmenați, sau de a le face alte avantaje,

crează un premiu pentru alergările de cai. Nu e oare aceasta absolut scandalos?

În tot cazul noi atragem atenția Primarului capitalei, care a luat laudabila inițiativă de a organiza asistența publică la noi, să nu uite acest capitol de venituri, și să caute a obține prelevarea, pentru săracii din acești bani aruncați, precum se face pretutindeni aiurea.

VISURILE PAPEI

Chestia unirei bisericilor. — O imposibilitate. — Patriarhatul grecesc. — Armenii ortodocși. — Conferința de la Roma.

Nu renunță Papa la speranța de a mai redobîndi v're-odată vechea putere lumescă, — și nici n'are cum face alt-fel, căci asta-i e meseria.

Tot ce face, amestecul său în afacerile politice ale diferitelor state, enciclicele pe cari le scrie, discursurile pe cari le ține pelerinilor și altora, toate le face în vederea aceluși vis, menit de sigur a rămînea pentru eternitate tot numai vis.

Chestia unirei bisericilor

Așa și acum, urmînd utopia împreunării bisericilor catolice și ortodoxă sub supremația Romei papale, Leon XIII se gîndește la acest mijloc ca la unul ce ar fi mai mult poate de cît ori-care alt de natură a-l ajuta la îndeplinirea marelui său vis.

Ziarele au anunțat că Papa a convocat pentru zilele acestea la Roma o conferință a tuturor prelaților apusei și ortodocși, ca să deșbată chestiunea unirei celor două biserici.

S'a vestit de asemenea că mai mulți prelați din Orient — dar numai catolici și greco-catolici — au făgăduit să participe la acest congres.

O imposibilitate

Dar chiar și ziarele catolice au foarte puțină nădejde în foloasele practice cari ar putea rezulta din ținerea unei ast-fel de conferințe.

În ce privește presa care n'are nici un motiv de a menaja iluziile Papei ea în unanimitate arată cît de imposibil e realizat e scopul urmărit de Leon XIII cu toate conferințele și enciclicele lui «pentru readucerea schismaticilor în sinul bisericeii catolice».

Patriarhatul grecesc

Patriarhatul grecesc a hotărît să răspundă la invitarea Papei printr'o notă, cu a cărei redactare a fost însărcinat părintele Nikifor Viikasi, membru al sinodului.

Nota aceasta se va mărgini a respinge, în termenii politiciși, invitarea Papei de a intra măcar în tratări pentru ideea unei uniri a bisericilor catolice și ortodoxă.

Armenii ortodocși

Un răspuns și mai energic a trimis episcopatul armean ortodox. În acest răspuns se însărlă toate nenorocirile și frecările dintre popoare pricinuite pînă azi de nuziințele catolicilor de a aduce la «uniune» pe ortodocși.

«Unirea sub guvernul absolutist al ierarchiei catolice, — zice episcopul armean, — este o utopie, și renouirea sfzșrărilor pentru realizarea ei, va provoca numai ură și certe, iar nu iubire, după cum cere învătătura lui Cristos».

Conferința

Conferința proiectată totuși se va ține; ea însă va fi numai între prelații catolici și cei uniți, iar rezultatul ei: Papa-și va urma înainte visurile innocente.

Vest.

SFIRSITUL UNEI RUȘINI

Ziarele liberale și guvernamentale s'au hotărît în sfîrșit să pue capăt polemicii lor nenorocite asupra chestiei naționale.

Concluzia e pentru liberali că guvernul s'a vîndut ungarilor; — pentru conservatori, că D. Sturdza e un infam delator.

Și această superbă concluzie e pentru fie-care partid o axiomă; un adevăr patenț și orbitor, din care nu vor să scadă o literă.

Pentru cîntea neamului și pentru a nu face pe toată lumea să disperseze de cauza dreaptă a romînilor sub-jugați și de izbînda dreptății lor, refuzăm, de data asta, de-a da crezămînt acestor infamii rușinoase.

Altă dată însă, vom fi mai puțin generoși cu cei cari, înșelînd Europa că ei singuri reprezintă voința și soarta neamului nostru, îi terfelesc cîntea prin noroiul polemicilor lor de șatră sau de anticamera penitenciarilor.

Iar dacă pe viitor nu se vor simți în stare să-și conție veninul și putregiunea sufletească, să facă bine scribiți partide-or istorice, să nu se mai ocupe de chestiile mari, vitale și nobile ale neamului nostru.

Ai, slavă domnului, destule subiecte de alt-fel de polemici, mai potrivite micimei și josiției lor incurabile.

Credem că păparea bugetelor, intrigile meschine de la palat, bizantinismele de toate zilele și de toate genurile, de care furnică politica măruntă a țării, poate să le satisfacă toată mîncărimea de condeii pe care o ai.

Chestia națională, precum și toate chestiile mari, ar putea să fie scutite de iubirea și interesul pe care pretind că le poartă guvernunții noștri de astăzi sau cel de miine.

Index.

Farsă regală

Chestiunea botezului fericitului eveniment ediția a doua este mai complicată de cum se crede. Și sîntem azi în măsură să dăm versiunea cea mai autentică, versiunea oficială asupra acestei afaceri.

Comunicatul publicat în toate foile oficioase este o farsă. El a fost dat numai pentru a se induce în eroare presa și mai ales opiniunea publică din afară. Faptul absolut sigur este că acel comunicat, redactat la ministerul de Externe, a fost citit Regelui înainte de a fi dat la tipar.

In adevăr, iată cum stau lucrurile. Prințul Ferdinand are angajamente formale față cu Papa, că și va boteza copiii în religia catolică; numai ast-fel Papa a consimțit ca tinărul să se însoare după ritul ortodox. Azi, Ferdinand nu vrea să calce acest angajament.

Nu tot ast fel gîndește însă și Regele. El e convins că Dinastia lui e foarte ne populară, și crede că, făcînd un act de ortodoxie, se va putea reabilita în fața țării. De aceea, în potriua Papei, Regele ține să boteze pe prințesă în legea ortodoxă.

Aci însă e o dificultate: Papa se opune absolut la aceasta și a declarat chiar că va escumunica pe Carol de Hohenzollern, dacă nu va boteza catolicește pe fetița.

Prin urmare, Regele vrea să-și facă și popularitate în țară, să împace și pe Papă. De aceea el a făcut să se publice comunicatul oficios, din care ar rezeși că între Rege și guvern există în privința botezului divergență de opiniuni, pentru ca Sveranul să poată spune Papei: — Eu ași fi vrut să fac catolică pe fetiță; dar n'am avut încolro: ați văzut cum țara și miniștrii mi-au împus ortodoxismul.

Și ast-fel, Regele se face, — crede el — și popular și nu pierde nici bunel grații ale Papei.

Putem dar asigură, că nici vorbă nu e de o criză ministerială pe motivul botezului și că toate zvonurile acestea sînt răspindite tocmai de guvernamentalii, din ordinul Regelui.

Un singur comentariu se impune: Dacă Regele își închipuie că făcînd pe ortodoxul devine popular, se înșală amarnic.

Astăzi popoarele se interesează prea puțin de luptele religioase și nu-i de ajuns unui Sveran să pue înainte o chestie de ortodoxie ori de catolicism, pentru ca lumea să-l idolatrizeze.

La asemenea farse ale Sveranilor se răspunde cu cel mai suveran zîmbel de nepăsare.

Bran.

DIN BRAILA

(Corespondență particulară a Adevărului)
De la comuna

În sfârșit, confirmarea noului consiliu comunal s'a făcut. Simbata consilierii au depus jurământul.
Primar a fost ales D-nul Vasile P. Sasu, iar ajutori D-nii N. Ionescu avocat, și Campiniu, care va împlini și funcția de ofițer al stărei civile.

D-nul Vasile Sasu, a declarat că renunță la leaful ce i se cuvine, pe tot timpul cât va sta în capul comunei. Această lucră a făcut și D-nul N. Perlea acum 2 ani, cu deosebire că acum e leaful mai mare.

După cum se vede liberalii căută să se facă cât mai populari.

Reducerea taxelor legei maximumului

Pe zădirile orașului sînt lipite niște liste prin care se face cunoscut reducerea mai multor taxe ale legii maximumului, reduceri și scutiri votate de către fostul consiliu comunal după alegeri, în ședința de la 12 Septembrie a. c.

Au luat-o înainte liberalilor, dar cu toate acestea prea țirzi!

Spectacole

Acum avem destule. Avem actualmente trupa Vlădicescu care dă două reprezentații pe săptămîna; trupa israelită de opere; ciroul în miniatură Voipi; Gherman Popescu, comic, la Waibl; Privighetoarea Bucureștilor (!) și trupa Rupperti la Carpați.

Țineți-vă concetățeni.

Aminare

Procesul intentat de către rudele victimelor din ziua de 18 Aprilie, cu ocazia ruperii podului debarcaderului de la vapoarele companiei austriace, s'a aminat pe ziua de 8 Decembrie.

Aminarea asta nu prea e semn bun pentru cei ce au intentat procesul.

Compania avind ca apărători pe niște oameni influenți, ne e teamă de o achitare pedreaptă.

Să sperăm însă că tribunalul își va face datoria.

Arald.

ARPAD DE BERCZIK

«SINGURĂ» ROCHIE

(sfârșit)

— Asta e pe cit de frumos, pe atît de rar! strigă Victor entuziasmat.

— Firesc! Așa au spus și alții înaintea D-tale și de aceea s'au și găsit așa de ușor și de curînd bărbați pentru celelalte șose fete! Toți sînt de părere, că astăzi principala lucră la o șoșie este simplitatea și economia și de aceea gîntă Neszmélyic și așa de căutată.

De atunci Victor al nostru se interesează foarte mult de familia Neszmélyi. El stătea de multe ori de vorbă cu mama Christinei și vorbele ei confirmară pe deplin declarațiile reporterului.

— Simplitatea e lozinca vieții mele! zise dama aceasta.—Vai de lume cu hul de astăzi! Vezi D-ta, domnul meu, Christina e astăzi pentru a doua oară la un bal în sezonul acesta, dar tot cu aceeași rochie... Numai aranjamentul și garnitura sînt schimbate. Ba o garnisim cu roș, ba cu albastru, ba cu flori și așa mai departe! rochia însă rămîne aceeași.

Nu pricep pe celelalte mame, cum se pot împăca cu conștiința lor, cînd aruncă pe fereastră atîtea bani pentru rochii.

— Aveți dreptate, doamnă!

Din ziua aceea el se apropia cu totul de familia Neszmélyi spre marea mișcare a familiei Bella.

El își propuse să urmărească de aproape cariera acelei rochii și să se încredințeze cu ochii săi proprii, dacă într'adevăr e cu puțință să se aducă la îndeplinire ceea ce-i spusese D-na Neszmélyi.

Era cu puțință.

Vizitara multe baluri, el înținea pe

FOIȚA ZIARULUI ADEVARUL

WILHELM BERGSÖE

Nuvelo italiene

PILLONE

«De amîndouă părțile unui dulap vechiu, împodobit cu sîdez, fîldeș și oțle, stăteau două etajere de cărți foarte frumo sculptate cu volume de pergament alb și în mijloc stătea un birou mare de stejar, acoperit de hîrtii prăfuite și de documente.

«Caune cu spezeze înalte și îmbrăcate cu piele poleită, stăteau de jur împrejur și pe sobă, unde ceasornicul vechiu în stil Rococo părea a aștepta numai ca să fie întors, stăteau două candelabre de bronz cu luminări groase de ceară, pe jumătate arse.

«Dar ceea-ce mă minuna-mai ales era o sumă de planuri și hărți, unele ale Neapolului și ale împrejurimilor sale, altele ale fortului San Elmo, ale arsenalului marinei și ale castelului din vecinătatea lui: Castell'd'Uovo; pentru că aceste planuri nu erau vechi ca toate lucrurile din

Christina foarte des și ea purta aceeași rochie. Negreșit, rochia era de multe ori așa de modernizată și de prelucrată, în cît abia ar fi recunoscut-o; însă mama Christinei era îndată la îndemîna pentru a-i explica tainele metamorfozelor.

Acest spirit de invenții fără seamă, rar, numănat din partea unei femei puse în umire pe Victor. Însă lucrul cel mai de necrezut avea să se întîmple abial! La un bal, un dănuitor stingăciu rupse volanele rochiei Christinei călcîndu-le cu piciorul.

— Ei, acum s'a isprăvit comedia! Acuma va fi silită să scoată o rochie nouă! Mare poftă să avea să-I cumpăr eu una! — Șopti el.

Însă, o minune! La balul următor el află din gura mamei, că rochia de-acuma e iar—ceea de mai înainte! Ea-i talmăci cu multă dibăcie prin ce schimbări trecuse rochia, cu cîtă abilitate ea înlocuise ceea ce lipsea, etc.

Asta îl hotărî.
De oare ce Christina îi plăcea și așa, el se hotărî să-I ceară mina. Nimeni nu era mai fericit de cît dînsul! Conștiința de a fi căpătat o șoșie economică, era cea mai mare mulțămire pentru dînsul.

Luna de miere trecu în fericire și după sfîrșitul călătoriei de nuntă, zilele de lucru ale căsniciei începură.

Și cu zilele de lucru răsăriră și deosebite socoteli, anume pentru rochii și într'o cantitate mare. Era o adevărată minune cum se schimbase de o dată înăra femeii!

Pe cînd înaintea căsătoriei, precum se știe, ea se mulțămia cu o singură rochie pe tot timpul carnavalului, acum arăta o dorință neînfrînată de a schimba la rochii! Cea mai mare plăcere a ei era de a studia modele din Paris. Rochii și pălării, ghețe, mînuși și umbrelușe—lucruri de acestea nu-i mai ajungeau.

Victor se afla în fața unei enigme neînțelese.
Cel mai ciudat lucru era, că și cumnatele sale erau influențate de aceleași metamorfoze și pregăteau bărbaților lor nopți de insomnie cu vecinicii lor lux.

Cu prilejul unei petreceri de familie, cei șapte cumnați se aflau la un loc și Victor profită de ocazie pentru a-și vărsa năduful.

Cei șase cumnați izbucniră într'un ho-hot de ris.

— Ce însemnează asta? întrebă Victor.

— De, zise unul, ne hucurăm că ai căzut și tu în cursă ca noi.

— În cursă? Vorbiți de «singura» rochie?

— Tocmai! Ce pricepe un bărbat din treburile femeiești? Pe dînsul pot să-l facă să creadă ori-ce! Și cu viclenia unei soacii nimeni nu se poate măsura. Și noi credem că cele șapte sau nouă rochii, cu care cite o fată petrecea carnavalul, erau una și aceeași rochie!

Victor lăsă capul în jos.

— Însă asta e un secret de familie—zise cumnatul tilmăci.—Nu na-l de-stăinuim de cît aceluia care e deja membră al familiei. Și pe viitor secretul trebuie să fie păstrat cu sfințenie.

Noi totuși putem să-l dăm în vileag, pentru că de atunci Doamna Neszmélyi și-a măritat și pe celelalte două fete.

Trad. de Hus.

INFORMAȚIUNI

Ce face Lucaciū?

Ziarele ungurești din Budapesta manifestă zilnic o dragoste mare pentru D. dr. V. Lucaciū. Aproape în fie-care zi, D. Lucaciū este interviuat de cîte un ziarist din Budapesta și ziarele publică raporturi largi despre cele ce se petrec în închisoarea din Seghedin.

Alaltă-ieri am relevat cite-va pasagi din interviuul ce l'a avut cu deputatul Păzmandy, interviu publicat în mai multe ziare. Azi relevăm cite-va pasagi dintr'un interviu publicat în «Magyar Hirlap».

Gazeta ungurească zice, că Lucaciū este foarte vesel și-și petrece zilele cu studiarea cestiunilor sociale, a războiului chino ja-

ponei și a limbilor slavice. Pînă acum vorbește 11 limbi și acum, de vr'o trei luni, învață limba slovacă și a ajuns deja așa departe, că citește două gazete slovace și traduce bucăți întregi din operele de valoare ale scriitorilor slovaci.

În vin zilnic 22 de gazete rominești, ungurești, nemțești, italienești, franțuzești și slave și urmărește cu un interes foarte viu războiul chino-japonez; are vr'o cîinci hărți nemțești, franțuzești și englezești ale Chinei, Japoniei și Choreei și cunoaște deja atît de bine strategia și harta acestor țări, în cît poate rivaliza cu ori-care ofițer de geniu din armata japoneză.

Cu același interes viu urmărește cuceririle socialiştilor din Belgia, deși dînsul e popă greco-catolic, crescut în Roma.

Ungureștea vorbește cu o eleganță rară. La întrebarea de ce n'a călănt să dezarmeze pe jurații din Cluj printr'un discurs clasic de apărare în limba ungurească, Lucaciū a răspuns:

— De ce limba ungurească să aibă mai multe drepturi într'un stat poliglot ca limba rominească.

Și la urmă, ziaristul ungar observă: Cum poate un om atît de cult să fie valach?

Azi după amiază se va ține un consiliu de miniștri.

Se vor lua decizii definitive în cestiunea invalidării alegerilor comunale din Iași și Craiova.

Examele anuale la facultatea de drept se vor începe la 20 Octombrie.

D. Lătescu, fost inspector polițienesc, va fi numit sub-secretar al consiliului de miniștri.

Din Ploești se anunță încetarea din viață a D-lui Nicolae Popescu, deputat al colegiului I de Prahova.

Ducesa de Coburg, sora Tarului, va pleca diseară de la Sinaia, prin Iași și Ungheni, la Odessa și-apoi își va continua drumul pe Marea Neagră pînă la Livadia.

Această plecare subită se impune în urma știrilor îngrijitoare sosite la Sinaia aseară despre boala Tarului.

D. Paul Bujor, care a fost delegat din partea ministrului instrucției, pentru a cumpăra biblioteca savantului profesor elvețian, Carol Vogt din Geneva, s'a întors în Capitală.

Voința Națională anunță ca sigură numirea D-lui Iarca, procuror la Curtea de Compturi, în postul de prefect al județului Vlașca.

Gramatica și cărțile de cetire ale D-lui I. Manliū au fost interzise, printr'un ordin circular al ministrului ungar de instrucție din toate școlile romine din Transilvania și Ungaria.

Comitetul executiv al partidului liberal se va întruni diseară la D. Eugen Stătescu.

Este definitiv hotărîtă numirea D-lui N. Cosăcescu, consilier comunal radical, în postul de inspector al învățămîntului primar.

«In sfîrșit bătu două ceasuri la biserică cea veche din Sorrent. Văzusem stingîndu-se una după alta luminile din La Cocumella. Acuma măi rămăsese o singură fîșie de lumină roșietică și aceasta ieșea pe o fereastră, care era tocmai în aripa de deasupra odăii mele.

În cele din urmă și această licărire slabă din urmă se stîns, hanul se pierdu aproape cu totul în întunec și inima mea începu să bată cu o repeziciune, pe care n'o puteam stăpîni.

«De odată se ivi sus de tot între vițele de vie o stea mică roșietică. Ea se mișca șerpuiind, se apropia, se mărea și în sfîrșit auziiu scrișînd în țîținele sale porțița cea veche a vilei. Imi încordai toată luarea aminte și încercal să străpung întunecul cu privirea. Dar nu zăririi alt ceva nimic de cît același chip învaluit, care se furișă ca o pisică printre tufele de laur pentru a dispăre tot așa de fără zgomot pe partea aceea a vilei, care dădea spre mare.

«Dintr'o singură dată imi recîștigai toată liniștea și stăpînirea pe mine. Mi se întimplă ca vinătorului, care poate tremura în timpul goanei de încordare și nerăbdare, dar care-și recîștigă siguranța ochiului și a minții, cînd vede vulpea sîreată furișîndu-se de după un copac după cel-alt. Auziiu cum se deschise porțița catului de jos și cum se închise iar cu băgare de seamă; auziiu pași mărunți prin gangul vecin; și pe

Marele duce Vladimir a trecut ieri prin Ițani-Iași-Ungheni la Odessa și de acolo la Livadia.

Azi va trece pe aceeași linie în Odessa marele duce Alexe.

Azi după amiază pleacă definitiv din țară contele și contesa de Goluchowski.

Construirea noului palat municipal se va începe la primăvară.

În viitorul budget al primăriei Capitalei se va prevedea suma necesară pentru construirea acestui palat. Pînă atunci se vor face planurile.

CONGRES SOCIALIST

Frankfort pe Main, 10 Oct. — Congresul democrației sociale germane s'a deschis ieri seară. Sînt 250 delegați din toate părțile Germaniei, bărbați și femei.

D. D. Singer din Berlin, și Schwartz din Luebeck au fost aleși președinți.

Balotagiile din Belgia

Bruxel, 10 Oct. — În urma rezultatului scrutiniului balotagiilor de ieri guvernul dispune de o mare majoritate în parlament. La 12 noaptea Catolicii au celebrat victoria electorală. Președintele consiliului, D. Beernaert a zis că acest rezultat va fi sărbătorit de lumea întreagă (!).

ȘTIRI TELEGRAFICE

Budapesta, 10 Oct. — Zia Pașa a fost primit în audiență de către împărat, cărui i-a prezentat scrisorile sale de chemare.

Mine va pleca la Constantinopol și de acolo la Paris, unde va ocupa noul său post de ambasador.

Roma, 10 Oct.—Preotul Baeglin, directorul ziarului «Moniteur de Rome» a fost expulzat și condus la frontiera franceză.

Berlin, 10 Oct. — Ziarele anunță că Reichstagul se va întruni la 22 Noembrie la palatul regelui. Solemnitatea deschiderii se va face la 15 Noembrie în acest palat în prezența împăratului.

Viena, 10 Oct. — Regii Greciei și Serbiei și-au făcut vizite reciproce.

Regele George a confesit regelui Alexandru marea cordon al Mîntuitorului.

Atena, 10 Oct. — Usina de praf de puscă din apropiere de Daphni a făcut explozie. Șeaze lucrători au fost omorîți.

ȘTIRI COMERCIALE

S'au omologat concordatele falimentelor Weinstein și Istecescu, în urma retragerii opoziției făcute înaintea tribunalului de Ilfov.

Judecarea opoziției la falimentul Hayek s'a aminat pentru ziua de 20 Octombrie 1894.

Cererea de a se declara în stare de faliment firma Pardos, magazin de Lipsănie, din str. Lipsani, s'a aminat pentru ziua de 31 Octombrie 1894.

Dăm aci tabloul polițelor protestate în ziua de 8 Oct. a. c. la tribunalul de comerț din București.

M. Nachbar Gabroveni mărci 128; Sava Marinescu Slatina lei 600.1000.800.226; Sache

Piscopescu str. Fintini 84, lei 300; Dimitrie Stanciu a fii Ploesti lei 440; Marin Petrescu Rosiori lei 309; H. Aushbruch Barătiei 18, lei 2000; Marin Marinesch Bărbulești, lei 5000; C. N. Iliescu necunoscut, lei 1000; R. I. Kivici Gabroveni, 207; Ioan I. Crețanu Vitoriei, lei 2000; Eugene Bronzescu Brăila, lei 460; Locot. colonel Cipric Călărăși, lei 1600; Dimitrie I. Bonciu Buzău, lei 1000,2000; Paul Katz str. Cămpoduc 7, lei 100; I. Petrescu cal. Grivița 103, lei 400; Iuda Tuni str. Bazaca 2, lei 421; Ilie Iordănescu Barătiei 33, lei 1546; Mayer Elias Bazaca 2, lei 285; Cociu Cohen și Ernestina Cohen, Șerban-vodă 20, lei 300; Toma Munteanu Făinari 10, lei 100; C. Enculescu Mocolof, 371, lei 770; A. Marcus Birlad, lei 550; Alexandrina S. Stătescu Lipsani 179, lei 2000; Moise Porn Pitești, lei 4908.

Polite neacceptate la (Trate)

Herman Marcus Collet 32, mărci 475; Ghiță Ionescu cal. Rahovi 103, lei 713; Caion Leca str. Dionisie 80, lei 1050.

DE LA LIVADIA

Paris, 11 Octombrie.—New-York Herald află din Veneția că Tareviciu a telegrafiat unuia mare personagiū că starea Tarului nu este prea alărmantă.

Figaro află din Corfu că nimic nu s'a schimbat în pregătirile pentru primirea Tarului.

Viena, 11 Octombrie.—Fremdenblatt anunță că marele duce Alexe, trecînd alaltă-ieri prin Viena, a găsit următoarea telegramă a Tareviciului:

«Conștiința de sine înșuși măi bună; starea generală nu s'a măi schimbat».

De atunci nici o știre din partea familiei imperiale n'a măi sosit la Viena.

Petersburg, 10 Oct.—Buletinul oficial 22 Octombrie, 8.15 seară. În timpul nopții de la 21 la 22 Octombrie, Tarul a dormit cu întrepreri aproape cîinci ceasuri. S'a sculat ca în tot-d'aua. Pofta de mîncare a scăzut puțin. Puterile n'au sporit.

Varșovia, 15 Oct. — Cercurife bine informate zic că boala de rinichi a Tarului a provenit din accidentul de la Borki unde Tarul primise contuziuni tari în ambele părți ale corpului. Precum se crede a fost și o leziune interioară la rinichi. De atunci, împăratul nu s'a putut însănătoși de doc. Tot-d'aua a fost indispuș.

ȘTIRI MARUNTE

Victimă a muncii. — Ieri după amiază lucrătorul Andreescu de la fabrica de pluguri Carol Snaus din calea Moșilor, a fost isbit de o piatră de mașină, care s'a spart fără veste. Nenorocul, grav rănit, a fost transportat la spitalul Colțea, unde peste cite-va minute a încetat din viață. Cadavrul a fost transportat la Morghă.

IN CONTRA SOCIALIȘTILOR

Roma, 10 Octombrie. — Prin decret cu data de azi toate societățile partidului socialist al lucrătorilor italieni și cele carl, deși întemeiate cu scopuri filantropice sau economice, au aderat apoi la programul celor d'întîiu, care îndeamnă la luptă în contra claselor sociale și care manifestează planuri subversive, au fost dizolvate în același timp în toate provinciile.

Dizolvările și perchișițiile făcute azi n'au provocat nici un incident.

urmă pe scară; văzuii prin crăpătura ușei cea dintîiu licărire a felinarului ce se apropia; atunci închisei pe al meu și cu cîți-va pași mă ascunsei în alcov, a cărui perdea de mătasă o închisei bine.

«Prudența mea nu era neîntemeiată. Femeea intră în adevăr în bibliotecă și puse felinarul lîngă dînsa, scoțînd un oftat, care semăna cu o ușurare de grijă și frică. Pe urmă alergă la sobă, apucă cele două candelabre de bronz, grele, le puse pe birou, aprinse luminările și într'o clipă odăia pustie, întunecoasă se schimbă într'o odăe de lucru plăcută, aproape confortabilă, din care lipsea numai focul în sobă. Mă uitai din ascunzătoarea mea și văzui că nu mă înșelasesem: era într'adevăr o femeie, învaluită în negru din creștet pînă n'talpi și care avusese curajul de a înfrunta primejdiile nopții și fiorii întunecului.

«Dar se părea în același timp că ea 'și istovise puterile. Ea căzu pe scaunul cu spețeaza înaltă și remase, acoperindu-și fața cu mîinele și cu coatele rezemate de birou, multă vreme încovioiată. De odată sări în sus, parca ar fi auzit un sunet care a speria-o. Se uită țîbit spre ușă cit-va timp; stînsse felinarul și ascunse în sobă.

(Va urma).

COTA OFICIALA BURSEI DIN BUCUREȘTI

Table with columns for 'Imprumuturi de stat romine', 'Imprumuturi de orașe', and 'Acțiuni'. It lists various financial instruments and their corresponding values.

DIN PITESTI

10 fabrică la Budeasa. D. Ioan I. Rădulescu, deputatul administrației la colegiul II și coleg al oratorului Ioan Danian...

Creditul Agricol

Administrator al Creditului Agricol, s'a pus D-l N. Gudin în locul lui Theodor Socolescu.

Palatul Justiției

Intr'una din precedentele mele corespondențe, am atras atențiunea celor însărcinați cu supravegherea construcției acestei clădiri...

Sămănăturile

Ultimele ploți căzute în cursul săptămânii, au fost mai mult de cit satisfăcătoare.

O intrunire

Se vorbește că Liga din localitate, va provoca în curând o mare intrunire publică, relativ la chestiunea națională.

Inspecție

D-l I. P. Rădulescu, inspector financiar, a inspectat în cursul săptămânii trecute, Casieria generală a județului Argeș.

Reshoiul chino-japonez

Londra, 10 Octomb. — Se telegrafiază din Tien Tsin Agenției Reuter că s'vonul despre negocierile ce se urmează în vederea păcii între China și Japonia...

DESORDINE

Pirano, 10 Oct. — S'au produs desordine noaptea trecută cu ocaziunea înlocuirii plăcii oficiale în italienește a tribunalei prin o placă în italienește și în slovenește.

EDIȚIA A TREIA ULTIME INFORMAȚIUNI

Contrabandistul Murgescu, de profesie marinar și general, a cerut telegrafic regularea drepturilor sale la pensie.

Ministerul de război nu s'a pronunțat încă, dar e mai mult de cit probabil înaintarea D-lui colonel Vasile Urseanu, comandantul diviziunii flotilei, la gradul de general al flotei.

Verba e: ce are a face pensia cu contrabanda?

Eforia spitalelor civile proiectează să suprima mai multe posturi în viitorul său budget, din cauza crizei agricole.

Ast-fel se proiectează suprimarea unui post de avocat, un post de inginer, unul de silvicultor și cite-va posturi mai mici pe la spitale.

Prin aceste suprimări s'ar realiza o economie de vr'o 80,000 lei.

D. Sturza-Scheianu și-a dat demisia din directoratul creditului funciar urban din Iași, pentru a se consacra cu totul direcției Băncii agricole.

Vestitul Gorjan, zis în glumă geograful, va fi pus în retragere pe ziua de 28 Noiembrie și înaintat la gradul de general în rezervă.

Părintele Voina din Brașov se află încă în Capitală, unde va mai sta cite-va zile.

Iată numele colonelilor, cari implinind toate condițiile legii, aspiet să fie înaintați la gradul de general pe ziua de 28 Noiembrie.

D-nii G. Teleanu, Const. Brătianu, Simeon Stoilbu, Șerban Păscu, Arnold Beller, Const. Palladi, Șcarlat Scheletti, G. Macaroyici și Sc. Hristodorescu.

Am anunțat acum cite-va zile, că o societate anonimă din Belgia a oferit primăriei să facă mari construcțiuni pe proprietățile comunei de pe viitorul Bulevard Colțea.

În adevăr D. arhitect Goltreau, delegat de o societate belgiană, din care face parte și D-nii Gr. Eliad și Mehedințeanu, au făcut primăriei o asemenea ofertă, dar ea fiind mai mult confidențială, nu s'a putut pune în dezbateră consiliului comunal.

Se vede, însă, că societatea a revenit asupra intențiunii sale, căci pînă azi n'a făcut nici o ofertă în scris.

S'au luat toate măsurile ca imediat ce se va comunica în mod oficial la Sinaia moartea Tarului, prințul Ferdinand, însoțit de D-nii general Arion, I. Lahovary și Murgescu să plece cu un tren special la Galați și de acolo cu incrușșătorul Elisabeta la Liyadja.

Prefecții de Vaslui și Buzău, D-nii Stăni și Teodoru, se află în Capitală.

D. Theodoru și-a înaintat demisia.

Azi fiind ultimul termen legal pentru validarea sau invalidarea a-legerilor comunale din Iași și Craiova, toți interesații conservatori din aceste localități se află în Capitală.

Ast-fel D-nii A. D. Holban, G. Catargiu, I. Ventura și S. Răscanu din Iași; Ulise Boldescu, V. Ștefăneanu și P. Ștefescu din Craiova.

Toți sint nerăbdători a pleca din seară acasă cu veste de casă și alege-riilor.

În vitrina magazinului Gebauer sint expuse două frumoase tablouri de înă-rul pictor Popescu.

Atragem asupra lor atenția amatorilor de artă.

Una bună de la consiliul comunal din Galați.

Se discută în acel consiliu chestia înființării unei linii de tramway și propunerea unei case de a furniza tramvaye. După expunerea primarului, luă cuvîntul consilierul P. Radovici lipscan de profesieune.

Domnilor, zise onorabilul, pentru a ne putea pronunța mai bine, eu cer să ni se aducă mai întâi niște eşantioane de tramwayuri să le vedem și noi.

Ministerul lucrărilor publice a hotărît să dea în întreprindere construcțiunea malului Dunărei între gura Borcei și Chiciu.

Această lucrare costă aproape 170 000 lei.

Asupra pricinilor care au determinat pe comerciantul Tănase Dimitriu din strada Bărăției să se sinucidă, sinucidere făptuită în Valea Cînelui de lingă Sinaia, circulă două versiuni.

Cea d'întîi e că Tănase Dimitriu avea de plătit o poliță de 25000 de lei pe care creditorul nu voia s'o amîne cu nici un chip.

Atunci Tănase Dimitriu l'a amenințat că se sinucide.

Duce dracului, i-a răspuns creditorul mai mult în glumă, ne punînd nici un temei pe această amenințare.

A doua versiune e că Tănase Dimitriu înstreinase averea, pentru a scăpa de urmărirea creditorilor.

Persoana căreia el i înstreinase averea, abuză de încrederea lui, ceea-ce l'a disperat pe bietul om și l'a hotărît să se omoare.

În urma unei petiții adresate Prefecturii poliției de către locatarii din strada Karagheorghievici, în privita scandalurilor ce se petrec noaptea la teatrul Hugo, prefectul promisese că va lua măsuri de îndreptare.

Cu toate aceste noaptea trecută a fost din nou un tapaj infernal pînă dimineața.

Atragem atenția prefectului asupra acestui nou fapt și-l rugăm să facă pe subalternii săi ca să-l îndepîndească ordinile.

Hieronymi și Romîni

Budapesta, 10 Octomb. — Ministrul Hieronymi a declarat la comisiunea financiară a Camerei deputaților că nu mai există nici o agitație în Transilvania. Spiritele sint cu totul liniștite.

Spiritele sint cu totul liniștite. Nu crede oportun a schimba legea naționalității: înă oare-cari stipulațiuni necesarii trebuie să însereze în reforma ce va propune.

În ceea-ce privește călătoria sa în Transilvania, ministrul a declarat că n'a oferit nimic nimănui. D-sa nu recunoște în general existența unei reprezentanți, cu care să intre în negocieri.

Scopul călătoriei sale a fost de a ști procura informațiuni personale. Acest scop a fost atins. Va mai face o călătorie cînd împrejurările îl vor permite.

SUCCESIUNEA IN RUSIA

Colonia 10 Oct. — După știrile Gazetei de Colonia, se anunță din Petersburg că împăratul ar fi dat ordine a se regula succesiunea la tron și că consiliul Imperiului se va ocupa de această.

Marele ducă George, fiind greu bolnav, va renunța la drepturile sale eventuale la coroană și fratele său mai mic, marele ducă Mihail Alexandrovici va presta jurămînt cu moștenitor eventual.

ULTIME TELEGRAME

Paris, 10 Octomb. — Ministrul coloniilor a zis într'o scurtă întrevedere cu comisiunea bugetară, în privința Sudanului, că guvernul nu vrea să meargă mai departe pe calea eucerilor; voește să menție și să organizeze aceste colonii, să încheie perioada militară și să numească guvernator civil.

Amvers, 10 Octomb. — O ciocnire s'a produs pe Escant între un vapor englez și un vapor norvegian. Ambele vapoare au avut avarii, însă n'au fost accidente de persoane.

ȘTIRI TEATRALE

Sala Hugo. — În fie care seară reprezentările trupelor de operețe franceze.

Teatrul Național. — Astă-seară Marți, 11 Octombrie se va da pentru prima oară Cupa fermecată, comedie într'un act de Lafontaine tradusă de D-ra A. Ciupagea și Burghezul genților, comedie lui Moliere, tradusă de D. Edward T. Aslan, cu intercalațiuni de aril compuse de D. Constantin Demetrescu.

INSTITUTUL DE BAEȚI „KAPRI“

Strada Italiana, No. 16 Colț cu Bulevardul Carol I — București.

Acest institut coprinde două secțiuni: a) Secțiunea elementară (curs intern) cu 4 clase primare.

b) Secțiunea secundară (curs intern) cu patru clase liceale.

Examele de finele anului pentru toate cursurile predate în institut se depun numai la școalele statului. Educația distinsă. Îngrijire maternă. Disciplina serioasă, conversațiune franceză. Supravegherea se face numai de pedagogi francezi.

Preparațiunile pentru examenele de corigență au început la 15 August.

Toate cursurile reîncep la 1 Septembrie cu următorul corp didactic:

Părintele Golcu, absolvent al Facultății de teologie, pentru religie.

D. C. Stoicescu, profesor la Liceul Mihail Viteazul, pentru limba romină.

D. N. Adam, absolvent al Facultății de litere, pentru limba latină.

D. A. Averof, fost profesor public, pentru l. cîlenă.

D. Lizambert, fost profesor public, pentru limba franceză.

D. N. Barănescu, profesor la gimnasiul Cantemir-vodă, pentru geografie.

D. T. Buzoianu, profesor la liceul Mihail Viteazul, pentru geografie.

D. St. Boldescu, licențiat în litere, pentru Istorie.

D. G. Prădăteanu, absolvent al Facultății de științe, pentru matematică.

D. M. Mureșeanu, asistent la laboratorul de fizic de la facultatea de științe, pentru fizica.

D. T. Slăvescu, profesor la liceul Mihail Viteazul, pentru științele naturale.

D. D. Marințescu, profesor la gimnasiul Cantemir-vodă, pentru desen și caligrafie.

D. Oprescu, profesor la liceul Mihail viteazul, pentru mîzică vocală.

D. Cvaicovitz, absolvent al Facultății de litere din Viena, pentru limba germană.

Prospecte se prînt la cerere.

Director, Baron Kapri-Mozzoi

Doctor Gr. A. Țaranu

Specialist în boalele venerice și ale căilor urinare.

Strada Băncii Naționale colț cu strada Caragheorghievici de asupra teatrului Hugo.

FARMACIA din Urziceni

Specialist în boalele venerice și ale căilor urinare.

Strada Băncii Naționale colț cu strada Caragheorghievici de asupra teatrului Hugo.

DESCOPERIRE SENSATONALA CONTRA IMPOTENȚEI PENTRU BARBATI

PLACA ELECTRO-METALICA A D-RUL II IN MEDICINA F. BORSOSI DIN VIENNA. Premiata la Bruxelles în 1888 cu medalia de argint.

LA DEGETAR NOUL MAGASIN de MARUNȚISURI. Strada Lipsani 2. Magazinul cel mai bine asortat cu articole de: Tapiserie, Broderie, Etamine, Lănurii și Mătăsuri de Brodat, Dantele, Mignardise, Panglici, Nasturi etc., etc.

FURNITURI pentru CROITORII DE DAME. SPECIALITATE DE FURNITURI pentru școli și pensionate. Preturile noastre fiind fixe și așa de moderate în cit pot concura cu orice Magazin din țară.

COCS LEI NOUI 58 TONA. I-a Qualitate. Transportați acasă în saci. Briquete și Cărbuni de Piatră din Miniere CAR-DIFF și PETROZSENY pentru stabiliment Industriale, Calorifere și Sobă de fier și Porcelan.

PAN PRESAT și CARTOFI DE BRAȘOV. In cele mai bune calități se găsește de vânzare la: G. GIESELE, Calea Moșilor, (64 vechi), 7 1/2 noi.

GERMANDREE Poudre de Beauté MIGNOT-BOUCHER. Spre a avea garanție de imitație a cere numele: MIGNOT-BOUCHER și PARIS-FRANCE.

STOFE ENGLEZEȘCI pentru COSTUME BĂRBĂTEȘTI și pentru rochie. SESON DE IARNĂ. MARE MAGASIN ORIENTAL B. DJABOUROV.

DOCTORUL BUCLIU SA MUTAT IN. Calea Dorobanților No. 11, aproape de Biserica Albă.

DE ARENOAT chiar de acum, moșia RAȘI, din Ialomița, întindere 3800 pogoane; a se adresa la N. N. TURNESCU 15, strada Domnului.

MASINE DE CUSUT. Primul deposit de MASINE DE CUSUT Patent SINGER Perfecționat.

VELOCIPEDA. Bicyclete de siguranță pentru bărbați. — Tricicle. — Mers ușor! Eleganță completă! Cea mai mare soliditate!

ARME! ARME! ARME! Mare asortiment de arme de vînătoare de toate sistemele de la 15 lei pînă la 1200 lei bucată. CARABINE de apărare și de vînătoare cu 12 focuri. — Arme de precizie, de salon, etc. REVOLVERE de toate felurile și mărimea Cartușe, Tuburi, accesorii de vînătoare, etc. Se găsește tot-d'a-una peste 1000 de arme în magazin.

B. D. ZISMAN. București, Calea Victoriei No. 44 București. Magazinul se află lingă farmacia Brass vis-a-vis de Luvru, colț cu strada Nouă.

PASTILE-CASCARA-SAGRADA

Autorizate de CONSILIUL SUPERIOR SANITAR din **BUCURESCI** SI RECOMANDATE DE CELEBRITĂȚILE MEDICALE



Este cel mai bun remediu al constipației și al boalelor ce derivă de la ea, ca : Amețeala, Greța, Dureri de cap, lipsa de poftă de mâncare, digestiune dificilă etc.

Aceste pastile tot-d'una întrebuițate au eficacitatea spre a restabili și asigura funcționarea regulată a căilor digestive și sînt recomandate de toate capacitățile din Viena ca : D-ni profesori D-ril Kahler, Nothangel Neusser, Oser, Braun Chrobak, Schnitzler, Bettelheim, Fleischman etc., și întrebuițate în toate clinicile.

Depozitul general pentru România : **București — DROGUERIA BRUS, — București** — Bulevardul Elisabeta, Palatul Băilor Eforiei —

Asemenea se găsește :

| | |
|-------------------------|-----------|
| La Farmacia «Thürniger» | București |
| „ „ „I. Werner» | Roman |
| „ „ „Frații Konya» | Iasi |
| „ „ „V. D. Vasiliu» | Botoșani |

— Și în toate Farmaciile principale din țară —

NB. Pentru a se feri de contra-faceri să se observe ca fie-care pastilă să poarte pe o parte numele inventatorului și pe alta signul St. Spirit.

INCERCAȚI ȘI VĂ VETI CONVINGE

Că numai la **BAZARUL REGAL** case de încredere, Calea Victoriei 28, găsiți stife fine pentru Comandă și Haine gata pentru Bărbați lucrute cu cea mai mare acurățea, și că din cauza crizei inevitabile, vinde cu prețuri atât de oftime în cît înfringe concurența tuturor Hainarilor.

POMI RODITORI

ALTOIȚI din diferite specii din cele mai renumite ca litași și de diferite etăți, se află de vânzare la :

GRADINA GEORGE IOANID
— Str. Polonă No. 126 — (sub Icoană)

D-ni amatori din Capitală și din districte, cari vor doria avea cataloguri, sînt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se va trimite.

Iscăliturile rugăm a fi cit se poate de descifrabile.

Prețurile prevazute în catalog le-am redus la jumătate.

Timpul plantatului pomilor pentru toamnă fiind sosit, D-nii amatori sînt rugați a grăbi trimiterea comenzilor D-lor, de oare-ce cu cit pomii se vor planta mai de timpuriu cu atit este mai bine.

O FARMACIE

— de arendat la moment —

În centrul orașului Iași, condițiuni avantajoase. Informațiuni a se adresa la Domnul **Henri Lieblich, Iași.**

SERVICIUL DE TRANSPORT

TRANSPORTAREA de **OR-CE MAFURI, de OBIECTE de GREUTATE** precum **CAZANE, MASINE, etc. DE MOBILE** și **MUTERI**

efectuează prin camioane pe arcuri și furgioane (căruse sistematice, cu prețuri moderate)

G. GIESEL (2159)
Calea Moșilor 64 vechiu 74 nou La trei Brazi

— **SERVICIUL PROMPT ȘI ECSACT** —

CROITORIE VIENEZĂ

PENTRU ROCHI ȘI CONFECTIUNI.

Se recomandă sub-semnată și-și permite a invita ori-ce dame din cea mai bună societate și chiar cu cele mai dificile gusturi, dar cărora le place o confecțiune de o acurățea exemplară, de a'1 onora cu comăndele Domnie-lor-lor, fie cu, sau fără stoffe.

Posedă cele mai noi ziare de Modă și îmblău permisiunea de a asigura că cu tot prețul extrem de convenabil, pot concura cu cel mai de frunte megasin, în ceea-ce privește ajustarea perfectă și efectuarea ireproșabilă.

— **STRADA ȘELARI No. 13** —
Cu deosebită stimă, Madame N. STERNBERG

TURNATORIA ȘI FABRICA „COMETUL”

Efectuiază instalațiuni de încălzire centrală (calorifere) sistemul de cel mai perfecționat și simplificat și cu prețuri moderate. Numeroșii instalațiuni efectuate funcționează în mod satisfăcător, conform certificate-lor clienților respectivi.

ADOLF SALOMON

FABRICA DEPOSITUL
20, Strada Vultur, 20 14, Strada Dómei, 14

Depozite în provincie : în Iași, la D. Jacques Davidovici, Strada Lapușneanu 37; în Craiova la D. Petreache Andreescu; în T. Măgurele, la D-nu Is. M. Elias; în Brăila, la D. J. Neumann.

„SALVADENT”

Remediu sigur pentru înlăturarea durerilor de măsele și de dinți stricați, precum și a boalelor a gingii, gură și gît, vindecînd chiar nesuferitul miros de gură și guturaiul : (troahna, răgușala, glicile, anghina, abubă, orbăli, fisturi, roseata, gingiile mince e, umflături în făci, năjit, piatra și putrigatul dinților) boale denumite științific.

SALVADENTUL înlocuiește cu folos toate apele de gură, topind resturile de la mîncare ce putrezesc și infectează.

SALVADENTUL se mai poate întrebuița cu succes și în contra scurgerilor de urechi și de nas, înlocuind nesuferitul «lodiform» în toate ranele și răniurile ca pansament.



PETROLEUL DE REGULAMENT

LEI 4 DECALITRU

Birou pentru primirea comenzilor de diferite petroleu — **No. 9 STRADA REGALĂ, No. 9** —

Dus la domiciliu, se găsește aici :

PETROLEUL DE ASTRALINA ȘI PETROL RUSESC
ULEIU de RAPIȚĂ Lei 1,40 Litru

Petroileu garantat pentru a exclude incendiile și exploziunile

Comande prin cărți postale expediem prompt la domiciliu

A se adresa la Biuro de petroliu :
No. 9 STRADA REGALĂ BUCURESCI-NO. 9

SOCIETATEA FRANCESA

PENTRU **VINDERE ȘI INCHIRIERE DE SACI** ÎN ROMÂNIA

SEBIUL SOCIAL: București, 9 Str. Doamna

SUCURSALA: Brăila, Str. Dobrodja

CASA PRINCIPALA
PARIS, 24 Rue de Chateaux London

Pentru salvarea denturii, vindecarea boalelor aci arătate și desinfectarea igienică a gurii, s'a găsit numai acest remediu sigur numit **SALVADENT**, aprobat de consiliul sanitar superior civil și de cel militar, precum și de înaltele autorități științifice, în urma experimentărilor bine apreciate prin Spitale, Laboratorii universitare și Cabinete ale dentiștilor, precum și prin numeroșii clienți a mai multor medici cu reputațiune distinsă, asigurînd prin certificate, buletine, scrisori de felicitări și mulțumiri multe pentru prețioasa descoperire a **SALVADENTULUI**, inventat de D. S. Popini, vechiul farmacist șef al spitalelor civile din Capitală, care a isbit să prep. acest medicament sub forma de pulvere antiseptică, analgesică, calmantă, topică resolutivă desconggestionînd membrana mucoasă și desinfectînd energic gura fără-nici un pericol de otrăvire; înghițîndu-se chiar și de un copil, de oare-ce la unele din boalele arătate **SALVADENTUL** se suflă în gît. Gustul și mirosul medicamentului sînt destul de plăcute. **SALVADENTUL** se găsește în toate farmaciile și drogueriile din țară și la inventator (adresa peșajă **Popini București**.)

Unicul depozit pentru vânzare en gros
D. ZOBEL
București, Bulevardul Elisabeta No. 43.
Cutia 1 leu.

Prescripțiile de către medicul pentru aplicarea acestui remediu sunt următoarele : 1. Tratamente ușor și repetate : 2. Tratamente ușor și repetate : 3. Tratamente ușor și repetate : 4. Tratamente ușor și repetate : 5. Tratamente ușor și repetate : 6. Tratamente ușor și repetate : 7. Tratamente ușor și repetate : 8. Tratamente ușor și repetate : 9. Tratamente ușor și repetate : 10. Tratamente ușor și repetate : 11. Tratamente ușor și repetate : 12. Tratamente ușor și repetate : 13. Tratamente ușor și repetate : 14. Tratamente ușor și repetate : 15. Tratamente ușor și repetate : 16. Tratamente ușor și repetate : 17. Tratamente ușor și repetate : 18. Tratamente ușor și repetate : 19. Tratamente ușor și repetate : 20. Tratamente ușor și repetate : 21. Tratamente ușor și repetate : 22. Tratamente ușor și repetate : 23. Tratamente ușor și repetate : 24. Tratamente ușor și repetate : 25. Tratamente ușor și repetate : 26. Tratamente ușor și repetate : 27. Tratamente ușor și repetate : 28. Tratamente ușor și repetate : 29. Tratamente ușor și repetate : 30. Tratamente ușor și repetate : 31. Tratamente ușor și repetate : 32. Tratamente ușor și repetate : 33. Tratamente ușor și repetate : 34. Tratamente ușor și repetate : 35. Tratamente ușor și repetate : 36. Tratamente ușor și repetate : 37. Tratamente ușor și repetate : 38. Tratamente ușor și repetate : 39. Tratamente ușor și repetate : 40. Tratamente ușor și repetate : 41. Tratamente ușor și repetate : 42. Tratamente ușor și repetate : 43. Tratamente ușor și repetate : 44. Tratamente ușor și repetate : 45. Tratamente ușor și repetate : 46. Tratamente ușor și repetate : 47. Tratamente ușor și repetate : 48. Tratamente ușor și repetate : 49. Tratamente ușor și repetate : 50. Tratamente ușor și repetate : 51. Tratamente ușor și repetate : 52. Tratamente ușor și repetate : 53. Tratamente ușor și repetate : 54. Tratamente ușor și repetate : 55. Tratamente ușor și repetate : 56. Tratamente ușor și repetate : 57. Tratamente ușor și repetate : 58. Tratamente ușor și repetate : 59. Tratamente ușor și repetate : 60. Tratamente ușor și repetate : 61. Tratamente ușor și repetate : 62. Tratamente ușor și repetate : 63. Tratamente ușor și repetate : 64. Tratamente ușor și repetate : 65. Tratamente ușor și repetate : 66. Tratamente ușor și repetate : 67. Tratamente ușor și repetate : 68. Tratamente ușor și repetate : 69. Tratamente ușor și repetate : 70. Tratamente ușor și repetate : 71. Tratamente ușor și repetate : 72. Tratamente ușor și repetate : 73. Tratamente ușor și repetate : 74. Tratamente ușor și repetate : 75. Tratamente ușor și repetate : 76. Tratamente ușor și repetate : 77. Tratamente ușor și repetate : 78. Tratamente ușor și repetate : 79. Tratamente ușor și repetate : 80. Tratamente ușor și repetate : 81. Tratamente ușor și repetate : 82. Tratamente ușor și repetate : 83. Tratamente ușor și repetate : 84. Tratamente ușor și repetate : 85. Tratamente ușor și repetate : 86. Tratamente ușor și repetate : 87. Tratamente ușor și repetate : 88. Tratamente ușor și repetate : 89. Tratamente ușor și repetate : 90. Tratamente ușor și repetate : 91. Tratamente ușor și repetate : 92. Tratamente ușor și repetate : 93. Tratamente ușor și repetate : 94. Tratamente ușor și repetate : 95. Tratamente ușor și repetate : 96. Tratamente ușor și repetate : 97. Tratamente ușor și repetate : 98. Tratamente ușor și repetate : 99. Tratamente ușor și repetate : 100. Tratamente ușor și repetate : 101. Tratamente ușor și repetate : 102. Tratamente ușor și repetate : 103. Tratamente ușor și repetate : 104. Tratamente ușor și repetate : 105. Tratamente ușor și repetate : 106. Tratamente ușor și repetate : 107. Tratamente ușor și repetate : 108. Tratamente ușor și repetate : 109. Tratamente ușor și repetate : 110. Tratamente ușor și repetate : 111. Tratamente ușor și repetate : 112. Tratamente ușor și repetate : 113. Tratamente ușor și repetate : 114. Tratamente ușor și repetate : 115. Tratamente ușor și repetate : 116. Tratamente ușor și repetate : 117. Tratamente ușor și repetate : 118. Tratamente ușor și repetate : 119. Tratamente ușor și repetate : 120. Tratamente ușor și repetate : 121. Tratamente ușor și repetate : 122. Tratamente ușor și repetate : 123. Tratamente ușor și repetate : 124. Tratamente ușor și repetate : 125. Tratamente ușor și repetate : 126. Tratamente ușor și repetate : 127. Tratamente ușor și repetate : 128. Tratamente ușor și repetate : 129. Tratamente ușor și repetate : 130. Tratamente ușor și repetate : 131. Tratamente ușor și repetate : 132. Tratamente ușor și repetate : 133. Tratamente ușor și repetate : 134. Tratamente ușor și repetate : 135. Tratamente ușor și repetate : 136. Tratamente ușor și repetate : 137. Tratamente ușor și repetate : 138. Tratamente ușor și repetate : 139. Tratamente ușor și repetate : 140. Tratamente ușor și repetate : 141. Tratamente ușor și repetate : 142. Tratamente ușor și repetate : 143. Tratamente ușor și repetate : 144. Tratamente ușor și repetate : 145. Tratamente ușor și repetate : 146. Tratamente ușor și repetate : 147. Tratamente ușor și repetate : 148. Tratamente ușor și repetate : 149. Tratamente ușor și repetate : 150. Tratamente ușor și repetate : 151. Tratamente ușor și repetate : 152. Tratamente ușor și repetate : 153. Tratamente ușor și repetate : 154. Tratamente ușor și repetate : 155. Tratamente ușor și repetate : 156. Tratamente ușor și repetate : 157. Tratamente ușor și repetate : 158. Tratamente ușor și repetate : 159. Tratamente ușor și repetate : 160. Tratamente ușor și repetate : 161. Tratamente ușor și repetate : 162. Tratamente ușor și repetate : 163. Tratamente ușor și repetate : 164. Tratamente ușor și repetate : 165. Tratamente ușor și repetate : 166. Tratamente ușor și repetate : 167. Tratamente ușor și repetate : 168. Tratamente ușor și repetate : 169. Tratamente ușor și repetate : 170. Tratamente ușor și repetate : 171. Tratamente ușor și repetate : 172. Tratamente ușor și repetate : 173. Tratamente ușor și repetate : 174. Tratamente ușor și repetate : 175. Tratamente ușor și repetate : 176. Tratamente ușor și repetate : 177. Tratamente ușor și repetate : 178. Tratamente ușor și repetate : 179. Tratamente ușor și repetate : 180. Tratamente ușor și repetate : 181. Tratamente ușor și repetate : 182. Tratamente ușor și repetate : 183. Tratamente ușor și repetate : 184. Tratamente ușor și repetate : 185. Tratamente ușor și repetate : 186. Tratamente ușor și repetate : 187. Tratamente ușor și repetate : 188. Tratamente ușor și repetate : 189. Tratamente ușor și repetate : 190. Tratamente ușor și repetate : 191. Tratamente ușor și repetate : 192. Tratamente ușor și repetate : 193. Tratamente ușor și repetate : 194. Tratamente ușor și repetate : 195. Tratamente ușor și repetate : 196. Tratamente ușor și repetate : 197. Tratamente ușor și repetate : 198. Tratamente ușor și repetate : 199. Tratamente ușor și repetate : 200. Tratamente ușor și repetate : 201. Tratamente ușor și repetate : 202. Tratamente ușor și repetate : 203. Tratamente ușor și repetate : 204. Tratamente ușor și repetate : 205. Tratamente ușor și repetate : 206. Tratamente ușor și repetate : 207. Tratamente ușor și repetate : 208. Tratamente ușor și repetate : 209. Tratamente ușor și repetate : 210. Tratamente ușor și repetate : 211. Tratamente ușor și repetate : 212. Tratamente ușor și repetate : 213. Tratamente ușor și repetate : 214. Tratamente ușor și repetate : 215. Tratamente ușor și repetate : 216. Tratamente ușor și repetate : 217. Tratamente ușor și repetate : 218. Tratamente ușor și repetate : 219. Tratamente ușor și repetate : 220. Tratamente ușor și repetate : 221. Tratamente ușor și repetate : 222. Tratamente ușor și repetate : 223. Tratamente ușor și repetate : 224. Tratamente ușor și repetate : 225. Tratamente ușor și repetate : 226. Tratamente ușor și repetate : 227. Tratamente ușor și repetate : 228. Tratamente ușor și repetate : 229. Tratamente ușor și repetate : 230. Tratamente ușor și repetate : 231. Tratamente ușor și repetate : 232. Tratamente ușor și repetate : 233. Tratamente ușor și repetate : 234. Tratamente ușor și repetate : 235. Tratamente ușor și repetate : 236. Tratamente ușor și repetate : 237. Tratamente ușor și repetate : 238. Tratamente ușor și repetate : 239. Tratamente ușor și repetate : 240. Tratamente ușor și repetate : 241. Tratamente ușor și repetate : 242. Tratamente ușor și repetate : 243. Tratamente ușor și repetate : 244. Tratamente ușor și repetate : 245. Tratamente ușor și repetate : 246. Tratamente ușor și repetate : 247. Tratamente ușor și repetate : 248. Tratamente ușor și repetate : 249. Tratamente ușor și repetate : 250. Tratamente ușor și repetate : 251. Tratamente ușor și repetate : 252. Tratamente ușor și repetate : 253. Tratamente ușor și repetate : 254. Tratamente ușor și repetate : 255. Tratamente ușor și repetate : 256. Tratamente ușor și repetate : 257. Tratamente ușor și repetate : 258. Tratamente ușor și repetate : 259. Tratamente ușor și repetate : 260. Tratamente ușor și repetate : 261. Tratamente ușor și repetate : 262. Tratamente ușor și repetate : 263. Tratamente ușor și repetate : 264. Tratamente ușor și repetate : 265. Tratamente ușor și repetate : 266. Tratamente ușor și repetate : 267. Tratamente ușor și repetate : 268. Tratamente ușor și repetate : 269. Tratamente ușor și repetate : 270. Tratamente ușor și repetate : 271. Tratamente ușor și repetate : 272. Tratamente ușor și repetate : 273. Tratamente ușor și repetate : 274. Tratamente ușor și repetate : 275. Tratamente ușor și repetate : 276. Tratamente ușor și repetate : 277. Tratamente ușor și repetate : 278. Tratamente ușor și repetate : 279. Tratamente ușor și repetate : 280. Tratamente ușor și repetate : 281. Tratamente ușor și repetate : 282. Tratamente ușor și repetate : 283. Tratamente ușor și repetate : 284. Tratamente ușor și repetate : 285. Tratamente ușor și repetate : 286. Tratamente ușor și repetate : 287. Tratamente ușor și repetate : 288. Tratamente ușor și repetate : 289. Tratamente ușor și repetate : 290. Tratamente ușor și repetate : 291. Tratamente ușor și repetate : 292. Tratamente ușor și repetate : 293. Tratamente ușor și repetate : 294. Tratamente ușor și repetate : 295. Tratamente ușor și repetate : 296. Tratamente ușor și repetate : 297. Tratamente ușor și repetate : 298. Tratamente ușor și repetate : 299. Tratamente ușor și repetate : 300. Tratamente ușor și repetate : 301. Tratamente ușor și repetate : 302. Tratamente ușor și repetate : 303. Tratamente ușor și repetate : 304. Tratamente ușor și repetate : 305. Tratamente ușor și repetate : 306. Tratamente ușor și repetate : 307. Tratamente ușor și repetate : 308. Tratamente ușor și repetate : 309. Tratamente ușor și repetate : 310. Tratamente ușor și repetate : 311. Tratamente ușor și repetate : 312. Tratamente ușor și repetate : 313. Tratamente ușor și repetate : 314. Tratamente ușor și repetate : 315. Tratamente ușor și repetate : 316. Tratamente ușor și repetate : 317. Tratamente ușor și repetate : 318. Tratamente ușor și repetate : 319. Tratamente ușor și repetate : 320. Tratamente ușor și repetate : 321. Tratamente ușor și repetate : 322. Tratamente ușor și repetate : 323. Tratamente ușor și repetate : 324. Tratamente ușor și repetate : 325. Tratamente ușor și repetate : 326. Tratamente ușor și repetate : 327. Tratamente ușor și repetate : 328. Tratamente ușor și repetate : 329. Tratamente ușor și repetate : 330. Tratamente ușor și repetate : 331. Tratamente ușor și repetate : 332. Tratamente ușor și repetate : 333. Tratamente ușor și repetate : 334. Tratamente ușor și repetate : 335. Tratamente ușor și repetate : 336. Tratamente ușor și repetate : 337. Tratamente ușor și repetate : 338. Tratamente ușor și repetate : 339. Tratamente ușor și repetate : 340. Tratamente ușor și repetate : 341. Tratamente ușor și repetate : 342. Tratamente ușor și repetate : 343. Tratamente ușor și repetate : 344. Tratamente ușor și repetate : 345. Tratamente ușor și repetate : 346. Tratamente ușor și repetate : 347. Tratamente ușor și repetate : 348. Tratamente ușor și repetate : 349. Tratamente ușor și repetate : 350. Tratamente ușor și repetate : 351. Tratamente ușor și repetate : 352. Tratamente ușor și repetate : 353. Tratamente ușor și repetate : 354. Tratamente ușor și repetate : 355. Tratamente ușor și repetate : 356. Tratamente ușor și repetate : 357. Tratamente ușor și repetate : 358. Tratamente ușor și repetate : 359. Tratamente ușor și repetate : 360. Tratamente ușor și repetate : 361. Tratamente ușor și repetate : 362. Tratamente ușor și repetate : 363. Tratamente ușor și repetate : 364. Tratamente ușor și repetate : 365. Tratamente ușor și repetate : 366. Tratamente ușor și repetate : 367. Tratamente ușor și repetate : 368. Tratamente ușor și repetate : 369. Tratamente ușor și repetate : 370. Tratamente ușor și repetate : 371. Tratamente ușor și repetate : 372. Tratamente ușor și repetate : 373. Tratamente ușor și repetate : 374. Tratamente ușor și repetate : 375. Tratamente ușor și repetate : 376. Tratamente ușor și repetate : 377. Tratamente ușor și repetate : 378. Tratamente ușor și repetate : 379. Tratamente ușor și repetate : 380. Tratamente ușor și repetate : 381. Tratamente ușor și repetate : 382. Tratamente ușor și repetate : 383. Tratamente ușor și repetate : 384. Tratamente ușor și repetate : 385. Tratamente ușor și repetate : 386. Tratamente ușor și repetate : 387. Tratamente ușor și repetate : 388. Tratamente ușor și repetate : 389. Tratamente ușor și repetate : 390. Tratamente ușor și repetate : 391. Tratamente ușor și repetate : 392. Tratamente ușor și repetate : 393. Tratamente ușor și repetate : 394. Tratamente ușor și repetate : 395. Tratamente ușor și repetate : 396. Tratamente ușor și repetate : 397. Tratamente ușor și repetate : 398. Tratamente ușor și repetate : 399. Tratamente ușor și repetate : 400. Tratamente ușor și repetate : 401. Tratamente ușor și repetate : 402. Tratamente ușor și repetate : 403. Tratamente ușor și repetate : 404. Tratamente ușor și repetate : 405. Tratamente ușor și repetate : 406. Tratamente ușor și repetate : 407. Tratamente ușor și repetate : 408. Tratamente ușor și repetate : 409. Tratamente ușor și repetate : 410. Tratamente ușor și repetate : 411. Tratamente ușor și repetate : 412. Tratamente ușor și repetate : 413. Tratamente ușor și repetate : 414. Tratamente ușor și repetate : 415. Tratamente ușor și repetate : 416. Tratamente ușor și repetate : 417. Tratamente ușor și repetate : 418. Tratamente ușor și repetate : 419. Tratamente ușor și repetate : 420. Tratamente ușor și repetate : 421. Tratamente ușor și repetate : 422. Tratamente ușor și repetate : 423. Tratamente ușor și repetate : 424. Tratamente ușor și repetate : 425. Tratamente ușor și repetate : 426. Tratamente ușor și repetate : 427. Tratamente ușor și repetate : 428. Tratamente ușor și repetate : 429. Tratamente ușor și repetate : 430. Tratamente ușor și repetate : 431. Tratamente ușor și repetate : 432. Tratamente ușor și repetate : 433. Tratamente ușor și repetate : 434. Tratamente ușor și repetate : 435. Tratamente ușor și repetate : 436. Tratamente ușor și repetate : 437. Tratamente ușor și repetate : 438. Tratamente ușor și repetate : 439. Tratamente ușor și repetate : 440. Tratamente ușor și repetate : 441. Tratamente ușor și repetate : 442. Tratamente ușor și repetate : 443. Tratamente ușor și repetate : 444. Tratamente ușor și repetate : 445. Tratamente ușor și repetate : 446. Tratamente ușor și repetate : 447. Tratamente ușor și repetate : 448. Tratamente ușor și repetate : 449. Tratamente ușor și repetate : 450. Tratamente ușor și repetate : 451. Tratamente ușor și repetate : 452. Tratamente ușor și repetate : 453. Tratamente ușor și repetate : 454. Tratamente ușor și repetate : 455. Tratamente ușor și repetate : 456. Tratamente ușor și repetate : 457. Tratamente ușor și repetate : 458. Tratamente ușor și repetate : 459. Tratamente ușor și repetate : 460. Tratamente ușor și repetate : 461. Tratamente ușor și repetate : 462. Tratamente ușor și repetate : 463. Tratamente ușor și repetate : 464. Tratamente ușor și repetate : 465. Tratamente ușor și repetate : 466. Tratamente ușor și repetate : 467. Tratamente ușor și repetate : 468. Tratamente ușor și repetate : 469. Tratamente ușor și repetate : 470. Tratamente ușor și repetate : 471. Tratamente ușor și repetate : 472. Tratamente ușor și repetate : 473. Tratamente ușor și repetate : 474. Tratamente ușor și repetate : 475. Tratamente ușor și repetate : 476. Tratamente ușor și repetate : 477. Tratamente ușor și repetate : 478. Tratamente ușor și repetate : 479. Tratamente ușor și repetate : 480. Tratamente ușor și repetate : 481. Tratamente ușor și repetate : 482. Tratamente ușor și repetate : 483. Tratamente ușor și repetate : 484. Tratamente ușor și repetate : 485. Tratamente ușor și repetate : 486. Tratamente ușor și repetate : 487. Tratamente ușor și repetate : 488. Tratamente ușor și repetate : 489. Tratamente ușor și repetate : 490. Tratamente ușor și repetate : 491. Tratamente ușor și repetate : 492. Tratamente ușor și repetate : 493. Tratamente ușor și repetate : 494. Tratamente ușor și repetate : 495. Tratamente ușor și repetate : 496. Tratamente ușor și repetate : 497. Tratamente ușor și repetate : 498. Tratamente ușor și repetate : 499. Tratamente ușor și repetate : 500. Tratamente ușor și repetate : 501. Tratamente ușor și repetate : 502. Tratamente ușor și repetate : 503. Tratamente ușor și repetate : 504. Tratamente ușor și repetate : 505. Tratamente ușor și repetate : 506. Tratamente ușor și repetate : 507. Tratamente ușor și repetate : 508. Tratamente ușor și repetate : 509. Tratamente ușor și repetate : 510. Tratamente ușor și repetate : 511. Tratamente ușor și repetate : 512. Tratamente ușor și repetate : 513. Tratamente ușor și repetate : 514. Tratamente ușor și repetate : 515. Tratamente ușor și repetate : 516. Tratamente ușor și repetate : 517. Tratamente ușor și repetate : 518. Tratamente ușor și repetate : 519. Tratamente ușor și repetate : 520. Tratamente ușor și repetate : 521. Tratamente ușor și repetate : 522. Tratamente ușor și repetate : 523. Tratamente ușor și repetate : 524. Tratamente ușor și repetate : 525. Tratamente ușor și repetate : 526. Tratamente ușor și repetate : 527. Tratamente ușor și repetate : 528. Tratamente ușor și repetate : 529. Tratamente ușor și repetate : 530. Tratamente ușor și repetate : 531. Tratamente ușor și repetate : 532. Tratamente ușor și repetate : 533. Tratamente ușor și repetate : 534. Tratamente ușor și repetate : 535. Tratamente ușor și repetate : 536. Tratamente ușor și repetate : 537. Tratamente ușor și repetate : 538. Tratamente ușor și repetate : 539. Tratamente ușor și repetate : 540. Tratamente ușor și repetate : 541. Tratamente ușor și repetate : 542. Tratamente ușor și repetate : 543. Tratamente ușor și repetate : 544. Tratamente ușor și repetate : 545. Tratamente ușor și repetate : 546. Tratamente ușor și repetate : 547. Tratamente ușor și repetate : 548. Tratamente ușor și repetate : 549. Tratamente ușor și repetate : 550. Tratamente ușor și repetate : 551. Tratamente ușor și repetate : 552. Tratamente ușor și repetate : 553. Tratamente ușor și repetate : 554. Tratamente ușor și repetate : 555. Tratamente ușor și repetate : 556. Tratamente ușor și repetate : 557. Tratamente ușor și repetate : 558. Tratamente ușor și repetate : 559. Tratamente ușor și repetate : 560. Tratamente ușor și repetate : 561. Tratamente ușor și repetate : 562. Tratamente ușor și repetate : 563. Tratamente ușor și repetate : 564. Tratamente ușor și repetate : 565. Tratamente ușor și repetate : 566. Tratamente ușor și repetate : 567. Tratamente ușor și repetate : 568. Tratamente ușor și repetate : 569. Tratamente ușor și repetate : 570. Tratamente ușor și repetate : 571. Tratamente ușor și repetate : 572. Tratamente ușor și repetate : 573. Tratamente ușor și repetate : 574. Tratamente ușor și repetate : 575. Tratamente ușor și repetate : 576. Tratamente ușor și repetate : 577. Tratamente ușor și repetate : 578. Tratamente ușor și repetate : 579. Tratamente ușor și repetate : 580. Tratamente ușor și repetate : 581. Tratamente ușor și repetate : 582. Tratamente ușor și repetate : 583. Tratamente ușor și repetate : 584. Tratamente ușor și repetate : 585. Tratamente ușor și repetate : 586. Tratamente ușor și repetate : 587. Tratamente ușor și repetate : 588. Tratamente ușor și repetate : 589. Tratamente ușor și repetate : 590. Tratamente ușor și repetate : 591. Tratamente ușor și repetate : 592. Tratamente ușor și repetate : 593. Tratamente ușor și repetate : 594. Tratamente ușor și repetate : 595. Tratamente ușor și repetate : 596. Tratamente ușor și repetate : 597. Tratamente ușor și repetate : 598. Tratamente ușor și repetate : 599. Tratamente ușor și repetate : 600. Tratamente ușor și repetate : 601. Tratamente ușor și repetate : 602. Tratamente ușor și repetate : 603. Tratamente ușor și repetate : 604. Tratamente ușor și repetate : 605. Tratamente ușor și repetate : 606. Tratamente ușor și repetate : 607. Tratamente ușor și repetate : 608. Tratamente ușor și repetate : 609. Tratamente ușor și repetate : 610. Tratamente ușor și repetate : 611. Tratamente ușor și repetate : 612. Tratamente ușor și repetate : 613. Tratamente ușor și repetate : 614. Tratamente ușor și repetate : 615. Tratamente ușor și repetate : 616. Tratamente ușor și repetate : 617. Tratamente ușor și repetate : 618. Tratamente ușor și repetate : 619. Tratamente ușor și repetate : 620. Tratamente ușor și repetate : 621. Tratamente ușor și repetate : 622. Tratamente ușor și repetate : 623. Tratamente ușor și repetate : 624. Tratamente ușor și repetate : 625. Tratamente ușor și repetate : 626. Tratamente ușor și repetate : 627. Tratamente ușor și repetate : 628. Tratamente ușor și repetate : 629. Tratamente ușor și repetate : 630. Tratamente ușor și repetate : 631. Tratamente ușor și repetate : 632. Tratamente ușor și repetate : 633. Tratamente ușor și repetate : 634. Tratamente ușor și repetate : 635. Tratamente ușor și repetate : 636. Tratamente ușor și repetate : 637. Tratamente ușor și repetate : 638. Tratamente ușor și repetate : 639. Tratamente ușor și repetate : 640. Tratamente ușor și repetate : 641. Tratamente ușor și repetate : 642. Tratamente ușor și repetate : 643. Tratamente ușor și repetate : 644. Tratamente ușor și repetate : 645. Tratamente ușor și repetate : 646. Tratamente ușor și repetate : 647. Tratamente ușor și repetate : 648. Tratamente ușor și repetate : 649. Tratamente ușor și repetate : 650. Tratamente ușor și repetate : 651. Tratamente ușor și repetate : 652. Tratamente ușor și repetate : 653. Tratamente ușor și repetate : 654. Tratamente ușor și repetate : 655. Tratamente ușor și repetate : 656. Tratamente ușor și repetate : 657. Tratamente ușor și repetate : 658. Tratamente ușor și repetate : 659. Tratamente ușor și repetate : 660. Tratamente ușor și repetate : 661. Tratamente ușor și repetate : 662. Tratamente ușor și repetate : 663. Tratamente ușor și repetate : 664. Tratamente ușor și repetate : 665. Tratamente ușor și repetate : 666. Tratamente ușor și repetate : 667. Tratamente ușor și repetate : 668. Tratamente ușor și repetate : 669. Tratamente ușor și repetate : 670. Tratamente ușor și repetate : 671. Tratamente ușor și repetate : 672. Tratamente ușor și repetate : 673. Tratamente ușor și repetate : 674. Tratamente ușor și repetate : 675. Tratamente ușor și repetate : 676. Tratamente ușor și repetate : 677. Tratamente ușor și repetate : 678. Tratamente ușor și repetate : 679. Tratamente ușor și repetate : 680. Tratamente ușor și repetate : 681. Tratamente ușor și repetate : 682. Tratamente ușor și repetate : 683. Tratamente ușor și repetate : 684. Tratamente ușor și repetate : 685. Tratamente ușor și repetate : 686. Tratamente ușor și repetate : 687. Tratamente ușor și repetate : 688. Tratamente ușor și repetate : 689. Tratamente ușor și repetate : 690. Tratamente ușor și repetate : 691. Tratamente ușor și repetate : 692. Tratamente ușor și repetate : 693. Tratamente ușor și repetate : 694. Tratamente ușor și repetate : 695. Tratamente ușor și repetate : 696. Tratamente ușor și repetate : 697. Tratamente ușor și repetate : 698. Tratamente ușor și repetate : 699. Tratamente ușor și repetate : 700. Tratamente ușor și repetate : 701. Tratamente ușor și repetate : 702. Tratamente ușor și repetate : 703. Tratamente ușor și repetate : 704. Tratamente ușor și repetate : 705. Tratamente ușor și repetate : 706. Tratamente ușor și repetate : 707. Tratamente ușor și repetate : 708. Tratamente ușor și repetate : 709. Tratamente ușor și repetate : 710. Tratamente ușor și repetate : 711. Tratamente ușor și repetate : 712. Tratamente ușor și repetate : 713. Tratamente ușor și repetate : 714. Tratamente ușor și repetate : 715. Tratamente ușor și repetate : 716. Tratamente ușor și repetate : 717. Tratamente ușor și repetate : 718. Tratamente ușor și repetate : 719. Tratamente ușor și repetate : 720. Tratamente ușor și repetate : 721. Tratamente ușor și repetate : 722. Tratamente ușor și repetate : 723. Tratamente ușor și repetate : 724. Tratamente ușor și repetate : 725. Tratamente ușor și repetate : 726. Tratamente ușor și repetate : 727. Tratamente ușor și repetate : 728. Tratamente ușor și repetate : 729. Tratamente ușor și repetate : 730. Tratamente ușor și repetate : 731. Tratamente ușor și repetate : 73